
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στα πλαίσια της Διασύνδεσης του Δήμου Διρφύων  Μεσσαπίων με το 

Συγκρότημα Ευρίπου του ΕΚΠΑ, πραγματοποιήθηκε την                 

Τετάρτη  23 Οκτωβρίου 2024, στο χώρο του Πανεπιστημίου που εδρεύει στα 

Ψαχνά,  η  1η Μουσική Φοιτητική Βραδιά, προσφορά του Δήμου Διρφύων 

Μεσσαπίων, για το Καλωσόρισμα των Πρωτοετών Φοιτητών & Φοιτητριών 

αλλά και για όλους/ες  όσους/ες  ήδη φοιτούν στο Συγκρότημα Ευρίπου, 

καθώς και όλης της Πανεπιστημιακής Κοινότητας.  

Τόσο η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος κα. Ευαγγελία Σακκή 

Καραμούζη που είχε την ιδέα, ευθύνη της οργάνωσης & συντονισμού της 

Εκδήλωσης, όσο και ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Ψαθάς ο οποίος στηρίζει και 

είναι αρωγός αυτών των προσπαθειών και δράσεων, τόνισαν το φιλικό και 

ασφαλή χαρακτήρα του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων  για τους νέους 

ανθρώπους και ιδιαίτερα για τους φοιτητές & τις φοιτήτριες, τους/τις  

οποίους/ες  κάλεσαν να υιοθετήσουν και την πόλη των Ψαχνών ως δική τους 

πόλη προσφέροντας την Έμπνευση και τη Δημιουργικότητά τους ως 

Ακαδημαϊκοί Πολίτες. 

Η ενδυνάμωση αυτής της σχέσης, δημιουργώντας μια δυναμική επικοινωνία θα 

δώσει την δυνατότητα αναζήτησης κοινών τόπων συμπόρευσης στην 

καινοτομία και την εξωστρέφεια. 

 

Την Μουσική Βραδιά πλαισίωσαν με την εύηχη μουσική τους 2 τοπικές 

μουσικές μπάντες. 

Το έντεχνο κομμάτι της βραδιάς το παρείχαν οι μουσικοί: Κίμωνας Μπέκος 

και Ορέστης Ντόστι. 



Το ελαφρολαϊκό – παραδοσιακό, οι μουσικοί: Σίδερης Χάρης, Μαντά Ελένη, 

Σίδερης Γιώργος, Πίσχινας Βασίλης, Τσώκος Κώστας, Μερεδίτης Κώστας και 

Κοντός Γιάννης. 

Στην μουσική βραδιά ήταν παρόντες και παρούσες Φοιτητές & Φοιτήτριες, 

Καθηγητές & Καθηγήτριες από τον χώρο του Πανεπιστημίου, θεσμικοί από 

την Περιφέρεια, τον Δήμο καθώς  και πολίτες. 

Την Δωρεάν επιστροφή των φοιτητών & φοιτητριών στην Χαλκίδα και την 

Αθήνα, παρείχε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Διαμερίσματος Ψαχνών κ. 

Μιχάλης Καλαβρής, τον οποίο και ευχαριστούμε. 

Επίσης πολλές ευχαριστίες στον Αντιδήμαρχο κ. Δήμο Κιαπέκο, τον 

Αντιδήμαρχο κ. Δημήτριο Γιαννούτσο, την Αντιδήμαρχο κ. Ευαγγελία 

Μύταλα καθώς και την εθελόντρια κ. Τάνια Παγώνη για την βοήθεια τους. 

Θερμές ευχαριστίες και στον Ερυθρό Σταυρό που ήταν άμεση η 

ανταπόκρισή του στο κάλεσμα μας. 

 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος για θέματα Διασύνδεσης Δήμου 

Διρφύων Μεσσαπίων και Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ 

 

κα. Ευαγγελία Σακκή Καραμούζη 

  

 


